I'PAIITEX AITIOAYTHPIEX EZEETAXEIX
I'" TAZEHX 'YMNAZIOY

EEETAZOMENO MAOHMA: MAO®HMATIKA

OEQPIA
OEMA 1o

A.  Na anodeiete v tavtomra: (o + B)2 =a’ +20p +p°.
B. No copuminpwnfdolv ot TavtdTNTEG:

(@) o —PP=....

B  (a+B) =

I  No oopuminpmOceTe To KEVA OTIC TOPAKAT® TPOTAGELS:
(a)  Av dvo Tolvdvopa Exovv Pabuod ico pe k , Tote 0 PabIdC TOV YIVOREVOD TOVG Eival iGOG UE .......... .

(B) Aivovrou o1 mopactaoeic a’fly?, af’y ko a’p’. Téte 1o EKII touc sivar ico e .......... , evd 0 MKA toug
elvat ioog pe .......... .

OEMA 20
A. No dtetvrmoete ta Tplo KpLTnpia 1oTnTag 00 TVYAHOY TPLYDOVOV.
B. No GUUTANPDGETE TO KEVH OTIC TOPAKAT® TPOTAGELS:

A A

(a) Av dvo tpiyova ABT kot AEZ givariod kot woyver A=Z Kot B=A tot¢ oY VEL:

(B) Av AB evboypoupo tpmua, M péco tov AB kot N péco tov MB |, tote 10y0¢t:

AN _ AN _

AB AM

(y) Avdvo piyova ABT kot AEZ givon 6pota kot 1oyvet A=Z xu B=A , TOTE 10YVEL:

AYKHYEIY

OEMA 1o
A.  Aiveton mopdotaon: (2x— .?;y)2 —(2x+ 3y)2 +6x(2y +1).

Na yivouv ot mpa&elc ko ot cuvEyeta vo, Bpebel 1 tiun g mapdotaons yio X =2 kol y=-1.




B.  No omodeyyfei ot (o + B)3 —(a—B)3 —6B(a—PB)(a+p)= (26)3.
I.  Aivovton o molvdvopa P(x)=2x>—x-2 kar Q(x)=(1-x)(3x-1).

x* +P(-2)
x? —6x-Q(-1)

Na amhomomocete TV mopdoToom

OEMA 20

2

A.  No lbsin eéicoon: (2X—1)2—2(X—1)(X+1):(3X—2) .

x—y+7+3y_x+y—3
B. &) Na Aocete 1o chomua: 5 10 2
1-[y-@Q-x)]=7y—-2x

B) Avnddon (X,y) Tov cuotiuaTog TOL EpTMTOS B gtvarn kat onpefo mgevdeiag (€) pe eéiowon kx +iy =3

Ko m (s) TéUVEL TOV GEova X'X o€ onpeio pe onpeio pe tetunuévn ion pe =1, va Bpeite 116 TYESG TOV K Kot A.

OEMA 30

Aivetan Tpiyovo ABI. Ilpoekteivoope v BA kotd tpuqpo AA = /AB kow v I'A katé tuqpa AE = AT "Ecte tuyaio
onueio M g mhevpdg BI' ko n mpoéktacn e MA téuver v AE oto onpeio N. Na deiete ot

A. To tpiywvo ABI givan ico pe 10 tpiyovo AAE.
B. AE=BIkau B=A.

I. BM = AN.




